

刘德君主持召开区委常委会会议

本报讯（记者 韩志刚）1月3日晚，区委书记刘德君主持召开区委常委会会议。区长胡友涛、区领导李嫣、陈心宇、夏立文、张剑锋、杨凤臣、杨敏、王艳、巴兵、李炜等出席会议。

会议传达学习了省委十一届二次全体（扩大）会议暨省委经济工作会议精神。会议强调，省委十一届二次全体（扩大）会议暨省委经济工作会议总结回顾了去年的工作，安排部署了今年的工作，审议通过了《中共河南省委关于学习贯彻党的十九届六中全会精神的意见》。落实省委十一届二次全体（扩大）会议暨省委经济工作会议精神，既是各级党组织和广大党员干部的政治责任，也是把握当下、抓住未来的首要任务。要学深悟透省委十一届二次全体

（扩大）会议暨省委经济工作会议精神，掌握其核心要义，真正将其作为指导实践，推进工作的指南和遵循。要发挥“关键少数”的示范引领作用，动员全区上下迅速掀起学习贯彻省委十一届二次全体（扩大）会议暨省委经济工作会议精神的热潮，尽快把省委十一届二次全体（扩大）会议暨省委经济工作会议精神转化为锚定“两个确保”、实施“十大战略”的强大热情，转化为开展“三标”活动、实施“六增”行动的强力举措，转化为勇挑重担、当好标杆、奋力实现“一区四高五个川汇”的强劲动力。要结合实际融会贯通，不折不扣贯彻落实，找准切入点、突破口，抓好2022年的工作谋划，聚焦突出问题、短板弱项，知重负重、知难解难、担责担当，高起点高水平

破局，力争实现开门红、全年红、全线红。会议传达了《省委办公厅、省政府办公厅关于做好元旦春节期间新冠肺炎疫情防控和应急处置工作的通知》和市委办公室、市政府办公室印发的《关于深入开展“能力作风建设年”活动积极创建“无疫”“三零”村（社区）、企事业单位的实施方案》要求。会议要求，要提高站位，深刻认识疫情防控形势的复杂性、艰巨性，时刻保持高度警惕，坚定不移把常态化疫情防控工作作为最重要的政治任务来抓。要扛牢责任，加强社会面防控督导，发挥“关键少数”作用，落实网格化管理，带领各级干部守土有责、守土担责、守土尽责，采取最强举措防控疫情。要守住底线，牢牢掌握疫情防控主动权，压紧压实“四方责任”，按

照全覆盖、无死角、无盲区的要求，强化源头管控，铺天盖地进行宣传，对“四类人群”建立台账，做好日报告。要进一步强化应急处置能力，确保出现突发情况能够第一时间发现，第一时间圈住、封死、扑灭。

会议通报了区级人大换届选举工作筹备情况。会议要求，要切实提高政治站位，增强抓好区级人大换届选举工作的责任感，扎实做好换届选举工作，坚决完成这项政治任务。要学习领会换届选举政策，牢牢把握人大换届选举的基本原则和工作要求，严格按照时间节点和法定程序，做好换届选举工作。要切实加强组织领导，依法做好换届选举的各项组织和统筹协调工作，确保换届选举工作平稳、安全、有序。

新年第一天 川汇区召开重大工作安排部署会议

本报讯（记者 韩志刚 通讯员 许栋）1月1日上午，川汇区召开重大工作安排部署会议。区委书记刘德君，区长胡友涛，区领导李嫣、陈心宇、夏立文、杨凤臣、杨敏、王艳、朱希炎、巴兵出席。各街道办事处、区直各单位主要负责同志参加会议。

刘德君指出，随着春节临近，人流、物流骤增，疫情防控工作将面临重大考验，全区上下要从严从细从实抓好疫情防控工作，坚决筑牢疫情防控坚固防线。

刘德君强调，要持续做好源头管控，严格落实常态化疫情防控措施，抓紧“四个口袋”，对外出务工返乡、中高风险地区来（返）周人员，要摸清底数，

实行分类管理，加大协查、排查力度，确保不漏一人。同时，要严格落实购买退热类药品人员信息登记报告制度，发挥好药店、诊所的“哨点”作用。要进一步畅通信息渠道，通过多种形式公布监督举报和报备电话，充分调动全社会力量参与疫情防控工作。要不断提升应急处突能力，完善应急预案，加强应急演练，提升快速反应能力、核酸检测能力、流调溯源能力、物资保障能力，确保有能力迅速处置各类突发事件。要切实履行好主体责任，完善疫情防控方案，安排专人负责疫情防控工作，确保疫情防控措施更细致、管理更严格，真正形成联防联控、群防群治的强大合力。

胡友涛要求，一要扎实做好安全生产工作。各街道办事处和相关部门要认真落实属地责任和监管责任，加大监管和执法力度，重点加强对学校、医院、车站、商场、超市、宾馆、饭店等人员密集

场所的执法检查，切实消除安全隐患，坚决守牢安全生产底线。二要扎实做好疫情防控工作。要强化网格化管理，细化责任分工，对返乡人员加强信息摸排和健康管理。同时，要增强群众的自我防护意识，调动群众参与疫情防控工作的积极性，牢牢守住疫情防控防线。三要扎实做好信访稳定工作，认真排查矛盾纠纷，及时发现苗头性、倾向性问题，把矛盾及时化解在萌芽状态。要认真做好值班接访工作，严格落实日调度、研判工作机制，随时做好应急准备，确保社会大局稳定。

会上，王艳、朱希炎分别就分管工作进行了安排部署，并提出了明确要求。

聚焦“四力”提升 践行“三标”“六增”

科学谋划实施城建项目

本报讯（记者 韩志刚）1月2日上午，川汇区召开2022年城建工作情况汇报会。区委书记刘德君，区长胡友涛，区领导陈心宇、李炜、张兴龙、闫彦玉、杨鑫、王建国出席会议。

会议听取了2022年全区城建项目谋划情况汇报，并就做好2022年城建工作提出了意见和建议。

会议强调，要把城建项目作为提升城市承载力的重要抓手，牢固树立“项目为王”理念，抢抓政策机遇，加

强项目谋划，补齐发展短板，完善城市功能，进一步提高城市形象和品质。要结合实际情况，谋划实施一批城建项目。要认真研究政策，深入分析论证，加强与上级部门的沟通对接，全力做好城建项目资金争取工作。要成立工作专班，及时解决城建项目推进过程中遇到的问题及困难，确保2022年城建项目早落地、早实施、早见效，推动全区经济社会高质量发展。

专题研判 推进问题楼盘处置化解

本报讯（记者 韩志刚 通讯员 艾增升）1月2日，川汇区召开问题楼盘处置化解专题研判会。区委书记刘德君，区长胡友涛，区领导陈心宇、李炜、张兴龙、闫彦玉、杨鑫、王建国出席会议。

会议要求，一要澄清底数。对问题楼盘处置化解、棚户区改造等工作中存在的问题，要以街道办事处为单位摸清底数，及时进行研判、化解。二要专班推进。要按照要求，以

敢担当、敢负责的工作态度和工作作风，做好问题化解工作。各专班要做到一日一汇总、一日一汇报，区领导要做到一周一督查，实时监督问题化解进度。三要全力做好稳控工作。全区各级各部门要切实做好社会稳定、安全生产、疫情防控等工作。

会上，各专班汇报了问题楼盘处置化解工作进展情况，对下一步工作提出了意见和建议。

从严从实打好疫情防控战

实施网格化管理 织密疫情防控网

本报讯（记者 韩志刚 通讯员 周璞）为进一步做好常态化疫情防控工作，川汇区严格按照网格化管理要求，落实落细疫情防控措施，织密织牢疫情防控网，切实保障辖区群众生命安全和身体健康。

金海路街道办事处加强疫情防控信息化建设，通过微信群、QQ群等，构建疫情防控网格化管理平台，做到早宣传、早知晓、早摸排、早上报、早防范。朱庄社区居民苑梦梦说：“我们小区业主微信群里每天都推送很多疫情防控知识和注意事项。平时，社区工作人员也会给我们开会，提醒我们增强自我防护意识。”

金海路街道办事处将辖区划分为1个总网格、11个大网格、47个小网格、320个网格片，要求各村（社区）配备专职网格员。同时，该街道办事处还要求各村（社区）依托新时代文明实践站招募志愿者，鼓励和支持社会各方面力量参与到疫情防控网格化管理工作巾来。网格员充分发挥熟悉村情、民情等优势，守住“责任田”，坚持日排查、日报告，并建立健全疫情防控工作台账，做好宣传、测温、消毒、回访、心理抚慰等健康服务工作，确保疫情防控网格化管理措施落到实处。

截至目前，全区9个街道办事处全部实行疫情防控网格化管理制度，区直各单位分包网格，确保各项防疫措施落实落细。



1月3日晚，按照市疫情防控指挥部要求，川汇区在辖区入市路口、高速路口设立疫情防控卡点，扎紧入市“口袋”。据了解，疫情防控卡点工作人员由公路、交通、公安、卫健、城管等部门人员组成，在周口西站、周口北站及周漯路口、周西路口进行24小时值班值守，保障辖区人民群众生命安全和身体健康。图一为工作人员在周口西站值守。图二为工作人员雨中坚守岗位。

记者 韩志刚 通讯员 阮航 摄



1月4日，川汇区开展新冠肺炎疫情防控应急实战演练，市疫情防控指挥部模拟演练评估组成员全程参加，对应急实战演练情况进行现场评估。

记者 韩志刚 通讯员 朱丹 摄

连日来，华耀城街道办事处持续开展人员排查、环境消杀等工作，坚持把每一项工作、每一个环节压实，多举措守护辖区群众身体健康。

记者 韩志刚 摄

推动“能力作风建设年”活动落地见效

本报讯（记者 韩志刚）2021年12月28日上午，川汇区召开“能力作风建设年”活动动员部署会，深入贯彻落实省委、市委有关会议精神，安排部署“能力作风建设年”活动及“无疫”“三零”村（社区）、企事业单位创建工作，动员全区上下进一步提高站位、转变作风，坚决完成既定目标任务，为2022年各项工作全面全线飘红奠定坚实基础。区委书记刘德君出席会议并讲话。区领导李嫣、陈心宇、夏立文、张剑锋、杨凤臣、高新区传、杨敏、朱希炎、巴兵、李炜出席会议。各街道办事处、区直各单位负责人参加会议。

刘德君强调，要始终做到清醒坚定，深入开展“能力作风建设年”活动。一要提高站位，主动作为。开展“能力作风建设年”活动是省委锚定“两个确保”作出的重大部署，是持续提升党员干部综合素质的重要举措，是奋力建设现代化新川汇的可靠保障。全区广大党员干部要在“能力作风建设年”活动中进一步强化“答卷”意识，自觉躬身入局、合力担当作为，全面开展“三标”活动，大力弘扬“三干”作风，以过硬的能力、务实的作风，服务和保障“一区四高五个川汇”建设。二要学干结合，查改贯通。要主动查找差距，全面检视问题，真正做到“五对照、五反思”，真正把自己摆进去，把职责摆进去，把工作摆进去，把问题找准、差距查清、根源剖析透彻，建立问题清单、责任清单、整改清单，立行立改、彻底彻改。要主动提升能力、练就过硬本领，通过提升政治能力、专业能力、统筹发展和安全能力、群众工作能力、改革创新能力，抓落实能力，做到脑中有思路、眼里有问题、手上招数、脚下有路子，更好地适应高效率、快节奏的要求。要主动转变作风，涵养担当精神，认真落实《川汇区勇挑重担当好标杆20条措施》，推行“四不两直”督导检查方式，重点开展“四个专项治理”（即

会上，刘德君还对“三零”村（社区）、企事业单位创建工作提出了具体要求。区委常委、组织部长杨凤臣就《关于在全区开展“能力作风建设年”活动的实施方案》作了起草说明。区委常委、政法委书记朱希炎对“三零”村（社区）、企事业单位创建工作进行了具体安排部署。区委常委、常务副区长李炜对常态化疫情防控和安全生产工作进行了安排部署。

坚决打赢污染防治攻坚战

本报讯（记者 韩志刚）2021年12月27日下午，区长胡友涛主持召开污染防治攻坚战月联席会。区领导闫彦玉、杨鑫出席会议。各街道办事处、区直相关单位负责人参加会议。

胡友涛强调，打好污染防治攻坚战是推动川汇区高质量发展的关键所在，各级各部门要正确认识区位情况，准确找出污染防治攻坚工作中存在的问题，及时进行解决。要加强整

改，主动预防，对在今冬明春期间可能出现的环境污染问题，主动发现、及早解决，高质量推进污染防治攻坚工作。要把农村人居环境整治与污染防治攻坚、乡村振兴工作紧密结合，细化工作举措，强化整治效果，不断满足人民群众日益增长的美好生活需要。要进一步健全工作机制，确保重点任务落实到位，坚决打赢污染防治攻坚战。

“打非”不手软 整治护平安

本报讯（记者 韩志刚）2021年12月31日上午，区长胡友涛主持召开烟花爆竹“打非”暨城镇燃气安全排查整治工作会议。区领导李嫣、李炜、张兴龙、闫彦玉、杨鑫出席会议。各街道办事处、区直相关部门负责人参加会议。

胡友涛要求，各街道办事处和相关部门要把烟花爆竹“打非”和城镇燃气安全排查整治作为安全生产工作的重中之重，认真贯彻落实省、市工作要求，按照专项行动方案，加大排查、打

击力度，坚决遏制各类事故发生。胡友涛要求，要立足于防，扎实做好疫情防控、安全生产、信访稳定工作，坚决守住安全发展底线。相关部门要杜绝侥幸心理，严格落实疫情防控网格化管理要求，全面开展入户排查，统筹推进相关政策措施的宣传引导，发挥综合效能，确保全区社会大局和谐稳定。

会上，张兴龙、朱成刚分别对城镇燃气安全排查整治、烟花爆竹“打非”及“三零”村（社区）、企事业单位创建工作进行了具体安排部署。

全力推动安全生产“三个一”活动落地见效

本报讯（记者 韩志刚）2021年12月23日晚，区长胡友涛主持召开安全生产“三个一”活动推进会。区领导李炜、张兴龙、闫彦玉出席会议。各行业主管部门负责同志参加会议。

会上，各行业主管部门分别汇报了本行业安全生产“三个一”活动开展情况。与会区领导对做好下一步工作提出了具体要求。

就推进安全生产“三个一”活动，胡友涛要求，一是区安委会办公室要根据区政府领导班子分工，抓紧时间对专业委员会组成人员进行调整。二是专业委员会要在全面排查的基础上，梳理问题、列出清单、建立台账、分清层级。需要市级解决的，由区安委会

办公室汇总后上报；需要区级解决的，由区里拿出方案；需要专业委员会解决的，由专业委员会负责解决。三是区安委会办公室要对安全生产“三个一”活动开展情况进行汇总，形成书面材料。

四是专业委员会要严格落实“三管三必须”要求，保持警钟长鸣，做到常抓不懈。特别是对可能引发群体伤亡事故和公共安全事件的风险点，行业部门“一把手”要亲自安排部署，明确专人负责。对不符合安全生产条件的，该改的改、该关的关、该罚的罚，严厉打击各类安全生产违法犯规行为。

要切实负起责任，全力推动安全生产“三个一”活动落地见效，确保全区社会大局安全稳定。

川汇区与全省同步举行第三期“三个一批”活动

本报讯（记者 韩志刚）1月4日上午，全省第三期“三个一批”活动举行，川汇区同步举行“三个一批”活动暨项目集中开工仪式。区领导李嫣、陈心宇、夏立文、张剑锋、杨凤臣、巴兵、李炜、王保林、杨鑫出席开工仪式。各街道办事处、区直相关单位负责人参加活动。

据了解，川汇区集中开工的3个项目总投资53.7亿元。其中，周口华耀城家美仓储物流园项目总投资13.7亿元，可上交税收入3000万元。

参加活动的领导和嘉宾共同为周口华耀城家美仓储物流园项目培土奠基。